
Náznaky riešeńı:
Pozn: 1. Pri hl’adańı partikulárneho riešenia v úlohách stač́ı nájst’ jedno z nich. Teda pri určovańı

neurčitého integrálu sa nemuśı uviest’ obligátne +C.
Pozn: 2. Odstraňovanie absolútnych hodnôt poṕısané v riešeniach sa prevádza obmedzeńım sa na

vhodné intervaly. V niektorých náznakoch riešenia sa rovno uvádzajú tvary bez absolútnych hodnôt, t.j.
predpokladá sa, že tie boli už odstránené.
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14. ex−y − y′ = 0, y(0) = 1 y = ln(ex + e− 1)

15. y′ − y tg x = 0

16. y′ − y(x sinx− cos x) y = Ke−x cos x,K ∈ R
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y = C ln2 x− ln x,C ∈ R, x ∈ R+ \ {0}
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